
 
Број: 04/23 
 

Записник са сједнице Форума за безбједност заједнице града Приједора одржане у 

Великој сали Градске управе дана 19.10.2023. године, са почетком у 13:00 часова 

 

 

Присутни:  

 

Драшко Ђенадија – Цивилна заштита, замјеник предсједавајуће Форума; Раденка 

Карајица, удружење жена „ Нада“,  Ступар Небојша, замјеник командир ПС Приједор 

II; Лазар Брдар – Командир ПС Приједор I; Саша Гајић – Командир ПС за БС Приједор; 

Весна Пачариз – Полицијска управа Приједор; Младен Босанчић – Комунална 

полиција; Раденко Петрић – Територијална ватрогасно спасилачка јединица Приједор; 

Стеван Шеатoвић – Радио клуб Козара и  Александра Попић , мисија ОСЦ. 

 

 

Дневни ред: 

 

 

1. Увод и поздравна ријеч предсједавајућег 

2. Усвајање записника са прошле сједнице од 06.07.2023. године 

3. Активности субјеката у припреми почетка нове школске године 

4. Стање у области противпожарне заштите 

5. Стање у области уклањања неексплодираних убојних средстава 

6. Новоидентификовани проблеми 

7. Остала питања 

 

 

 

1. Увод и поздравна ријеч предсједавајућег 

 

Сједницу је у одсуству предсједавајуће водио њен замјеник Драшко Ђенадија који је 

поздравио све присутне чланове Форума и госте и упознао их са приједлогом дневног 

реда који је једногласно усвојен. 

 

 

2. Усвајање записника са прошлог састанка  

 

Записник са прошлог састанка од 06.07.2023. године једногласно је усвојен. Примједби 

није било. 

 



3. Активности субјеката у припреми почетка нове школске године 

 

 Извјестилац по овој тачки дневног реда била је Весна Пачариз испред ПУ Приједор и 

Саша Гајић испред ПС за безбједност саобраћаја:  

 

 Почетком школске године, с циљем очувања безбједности у школама и 

спречавања евентуалних догађаја који би могли резултирати угрожавањем безбједности 

дјеце, школског особља и других лица, али и ефикаснијег поступања полицијских 

службеника, Полицијска управа Приједор предузела је низ мјера и активности које се 

односе на безбједност у школама и око истих, превенцију вршњачког насиља и 

малољетничке делинквенције, те безбједности дјеце учесника у саобраћају. 

Након трагичног догађаја који се десио у основној школи у Београду, као и низа 

других безбједносних инцидената који су се догодили након трагедије у Београду 

(мјесец мај текуће године), уочене су одређене рефлексије и код нас, те су тако крајем 

протекле школске године на подручју града Приједора у три школе (2 основне и једна 

средња школа) евидентирана три инцидента почињена од стране малољетних лица, гдје 

су активно укључени сви надлежни субјекти у рјешавање истих.  Од септембра односно 

почетка школске године 2023/24. у дворишту основне школе у Приједору евидентиран 

је један инцидент између два малољетна ученика, гдје је након вербалног сукоба дошло 

и до физичког контакта, те је извјештај о предузетим мјерама и радњама достављен ОЈТ 

Приједор. 

 Прије почетка школске године на подручју града Приједора, извршен је 

обилазак 14 централиних  ОШ , 32 подручне и седам средњих школа те су том 

приликом сачињени елаборати са пратећим безбједносним процјенама за све школске 

објекте, као и сагледано стање превентивно техничке заштите. 

 У претходном периоду Министарство унутрашњих послова донијело је План 

мјера и активности за превенцију вршњачког насиља и малољетничке делинквенције 

2023-2027. године.  

 Као новину, можемо истаћи да је на основу истог, донесен План обуке школских 

полицајаца, а на нивоу МУП РС обучено је 150 полицијских службеника од којих 18 из 

Полицијске управе Приједор, те су од почетка школске године интензивиране 

активности у раду школског полицајца.  

 Конкретни задаци школског полицајаца су присуство у школи и њеној 

непосредној близини током одвијања наставе као и школских одмора, односно долазака 

и одлазака ученика из  школе, вођење рачуна о безбједности ученика, наставног 

особља, радника школе и других лица и имовине, остваривање директних контаката са 

директором школе, стручном службом школе као другим запосленим у школи. Основни 

циљ је што боља сарадња и размјена информација о појавама и догађајима од интереса 

за безбједност ученика, других лица и имовине школе, као и пружање помоћи 

школским органима у планирању и реализацији потребних мјера безбједности у складу 

са надлежностима. Такође, у складу са надлежностима активно учествање у 

реализацији превентивних програма у школи, те по захтјевима школе за предавањима 

из одређених области иницирање одржавања таквих предавања, као и предузимање 

свих потребних мјера и радњи из надлежности полиције, с циљем предупређења 

инцидентних ситуација али и адекватног поступања уколико до њих дође. 

 Дефинисане су и конкретне активности као и носиоци активности које се 

предузимају у случају уочавања вршњачког насиља или других облика насиља, као и 

других облика друштвено неприхватљивог понашања дјеце и младих. 

 Свакодневно у дане одржавања наставе, обезбијеђен је појачан обилазак и 

присуство полицијских службеника у већим основним и средњим школама, као и 



константан обилазак подручних школа, а такође поред школских полицајаца а у складу 

са процјенама,  а ради што квалитетније покривености школских објеката ангажују се и 

полицијски службеници из позорне и патролне дјелатности. 

 Такође, интензивиран је рад мултисекторских тимова „Брига о дјеци, заједничка 

обавеза и одговорност“ у школама гдје су између осталих субјеката, стални чланови и 

полицијски службеници. 

 Форум је задовољан радом свих субјеката из ове области који учествују у 

припреми почетка школске године и ово је један од примјера добре праксе који је 

препознат у ширем окружењу и који се код нас проводи у континуитету дужи низ 

година. 

 

4. Стање у области противпожарне заштите 

 

По овој тачки дневног реда присутне је извјестио Раденко Петрић испред 

Територијалне ватрогасне спасилачке јединице: 

 

Он је истакао да је ова јединица солидно опремљена потребним возилима, материјално 

техничким средствима и опремом. Тренутно недостаје возило - љестве са корпом које 

служи са гашење пожара и спасавање људи са великих висина, али је покренута јавна 

набавка и очекује се и набавка овог возила. У јединици има 49 запослених од којих 34 у 

оперативи и 6 младих ватрогасаца је у процесу полагања ватрогасног испита. Што се 

тиче обима пожара и њихове структуре она је слиједећа: 

 

У току ове календарске године, закључно са 19.10.2023. године, забиљежено је 330 

интервенција од којих 17 на стамбеним објектима, 8 на индустријским и пословним 

објектима, 4 на помоћним објектима, 12 на инсталацијама, 38 пожара димњака, 17 

пожара контејнера, 6 шумских пожара, 17 пожара на саобраћајним средствима, 51 

пожар ниског раслиња, 12 интервенција на саобраћајним удесима, 43 интервенције 

приликом поплава, 102 различите асистенције, једно вађење утопљеника и 2 лажне 

дојаве. 

 

Оно што треба истаћи је велико смањење шумских пожара у односу на претходне 

године што упућује на нешто повећану свијест грађана када је у питању спаљивање 

корова на отвореном простору. 

 

Форум је констатовао да је стање у овој области добро, истакнуто је да је ова јединица 

увијек на услузи грађанима и прва излази на терен код најразличитијих врста 

опасности. 

 

5. Стање у области уклањања неексплодираних убојних средстава 

 

По овој тачки дневног реда присутне је извјестио Драшко Ђенадија испред Одсјека за 

цивилну заштиту. Он је рекао да овај Одсјек организовано ради на питањима чишћења 

минских поља и уклањања неексплодираних убојних средстава од 2000. године и да су 

до сада на подручју града Приједора успјешно очишћене све површине које су 

квалификоване као минска поља или сумњиве површине ( негдје око 63 931 м2  ). 

Такође до сада је, када је у питању уклањање неексплодираних убојних средстава , 

интервенисано на 1492 појединачне локације при чему је уклоњено и уништено 5306 

ручних бомби, 1627 тромблона, 20 против тенковских мина, 742 против пјешадијске 

мине,  583  разних  ручних  бацача  ракета ( зоље и осе ), 340 минобацачких граната, 



134. 351 комад муниције различитог калибра, 15 авио бомби из Другог свјетског рата, 

1651 кг разних врста експлозива и 863 остала средства у која спадају разне врсте 

упаљача за бомбе, детонаторских капсли и штапина.  

Треба истаћи да је интензитет појаве ових средстава на терену нешто смањен у односу 

на послијератне године, али забрињава податак да се и данас на годишњем нивоу 

евидентира у просјеку око 40 случајева, Само у текућој 2023. године уклоњено је и 

уништено: 64 ручне бомбе, 14 тромблона, 4 тенковска пројектила, 2 зоље, 4 топовске 

гранате за „ Зис“ , 2 авио бомбе из Другог свјетског рата, 600 комада муниције 

различитог калибра и 6 осталих средстава. 

Посебно забрињава податак да су током љетних мјесеци са најфреквентнијих 

купалишта из Ријеке Сане  ( Жегер и Ушће ) уклањане одбачене ручне бомбе што 

упућује на доста низак ниво свијести грађана када је у питању ова проблематика. 

Наглашено је да постоје и организоване едукације којима су обухваћени ученици 

седмих разреда основних школа кроз програме упозоравања на опасност од мина и 

НУС-а, али је евидентно да је потребно стално апеловати на грађане да експлозивна 

средства не одбацују у природу , а поготово у водотоке. 

 

Форум је похвалио напоре свих актера у овом послу да се овакве врсте опасности што 

прије отклањају и сматра да би надлежни доносиоци одлука требали још једном 

размислити о новом проглашењу амнестије како би грађани који желе добровољно 

предати ова средства добили ту могућност при чему би се вјероватно смањио број 

појаве ових средстава у природи и водотоцима. 

 

6. Новоидентификовани проблеми 

 

Раденка Карајица , представница УГ „ Нада“  истакла је проблем који се повремено 

дешава на кружном току на уласку у град са магистралног пута Бањалука – Нови Град. 

У ноћним сатима непозната лица са више аутомобила возе се у кружном току са 

шкрипом гума и јаким турирањем и то дивљање траје по десетак минута. Грађани који 

ту живе у више наврата су позивали полицију, али су се исти до њиховог доласка 

удаљавали. 

 

 

6. Остала питања 

 

Раденка Карајица упознала је Форум са отежаним стањем у функционисању Дневног 

центра за дјецу из дисфункционалних породица који дјелује у дотрајалом објекту на 

коме је оштећен кров  који прокишњава. Она је истакла да су се из овог удружења 

обраћали надлежнима и да с обзиром да до сада није било адекватне реакције моли све 

који могу дати свој допринос да се овај проблем превазиђе јер је озбиљно угрожен рад 

са овом популацијом као и техничка средства која се налазе у том објекту. 

 

 

Сједница је завршена у 14,10 часова 

Записник сачинио: Драшко Ђенадија  

Предсједавајућа Форума 

  Госпа Сајак Штиковац с.р. 

 



 
Broj: 04/23 
 

Zapisnik sa sjednice Foruma za bezbjednost zajednice grada Prijedora održane u 

Velikoj sali Gradske uprave dana 19.10.2023. godine, sa početkom u 13:00 časova 

 

 

Prisutni:  

 

Draško Đenadija – Civilna zaštita, zamjenik predsjedavajuće Foruma; Radenka Karajica, 

udruženje žena „ Nada“,  Stupar Nebojša, zamjenik komandir PS Prijedor II; Lazar Brdar – 

Komandir PS Prijedor I; Saša Gajić – Komandir PS za BS Prijedor; Vesna Pačariz – 

Policijska uprava Prijedor; Mladen Bosančić – Komunalna policija; Radenko Petrić – 

Teritorijalna vatrogasno spasilačka jedinica Prijedor; Stevan Šeatović – Radio klub Kozara i  

Aleksandra Popić , misija OSC. 

 

 

Dnevni red: 

 

 

8. Uvod i pozdravna riječ predsjedavajućeg 

9. Usvajanje zapisnika sa prošle sjednice od 06.07.2023. godine 

10. Aktivnosti subjekata u pripremi početka nove školske godine 

11. Stanje u oblasti protivpožarne zaštite 

12. Stanje u oblasti uklanjanja neeksplodiranih ubojnih sredstava 

13. Novoidentifikovani problemi 

14. Ostala pitanja 

 

 

 

1. Uvod i pozdravna riječ predsjedavajućeg 

 

Sjednicu je u odsustvu predsjedavajuće vodio njen zamjenik Draško Đenadija koji je 

pozdravio sve prisutne članove Foruma i goste i upoznao ih sa prijedlogom dnevnog reda koji 

je jednoglasno usvojen. 

 

 

2. Usvajanje zapisnika sa prošlog sastanka  

 

Zapisnik sa prošlog sastanka od 06.07.2023. godine jednoglasno je usvojen. Primjedbi nije 

bilo. 

 



3. Aktivnosti subjekata u pripremi početka nove školske godine 

 

 Izvjestilac po ovoj tački dnevnog reda bila je Vesna Pačariz ispred PU Prijedor i Saša Gajić 

ispred PS za bezbjednost saobraćaja:  

 

 Početkom školske godine, s ciljem očuvanja bezbjednosti u školama i sprečavanja 

eventualnih događaja koji bi mogli rezultirati ugrožavanjem bezbjednosti djece, školskog 

osoblja i drugih lica, ali i efikasnijeg postupanja policijskih službenika, Policijska uprava 

Prijedor preduzela je niz mjera i aktivnosti koje se odnose na bezbjednost u školama i oko 

istih, prevenciju vršnjačkog nasilja i maloljetničke delinkvencije, te bezbjednosti djece 

učesnika u saobraćaju. 

Nakon tragičnog događaja koji se desio u osnovnoj školi u Beogradu, kao i niza drugih 

bezbjednosnih incidenata koji su se dogodili nakon tragedije u Beogradu (mjesec maj tekuće 

godine), uočene su određene refleksije i kod nas, te su tako krajem protekle školske godine na 

području grada Prijedora u tri škole (2 osnovne i jedna srednja škola) evidentirana tri 

incidenta počinjena od strane maloljetnih lica, gdje su aktivno uključeni svi nadležni subjekti 

u rješavanje istih.  Od septembra odnosno početka školske godine 2023/24. u dvorištu 

osnovne škole u Prijedoru evidentiran je jedan incident između dva maloljetna učenika, gdje 

je nakon verbalnog sukoba došlo i do fizičkog kontakta, te je izvještaj o preduzetim mjerama i 

radnjama dostavljen OJT Prijedor. 

 Prije početka školske godine na području grada Prijedora, izvršen je obilazak 14 

centralinih  OŠ , 32 područne i sedam srednjih škola te su tom prilikom sačinjeni elaborati sa 

pratećim bezbjednosnim procjenama za sve školske objekte, kao i sagledano stanje 

preventivno tehničke zaštite. 

 U prethodnom periodu Ministarstvo unutrašnjih poslova donijelo je Plan mjera i 

aktivnosti za prevenciju vršnjačkog nasilja i maloljetničke delinkvencije 2023-2027. godine.  

 Kao novinu, možemo istaći da je na osnovu istog, donesen Plan obuke školskih 

policajaca, a na nivou MUP RS obučeno je 150 policijskih službenika od kojih 18 iz 

Policijske uprave Prijedor, te su od početka školske godine intenzivirane aktivnosti u radu 

školskog policajca.  

 Konkretni zadaci školskog policajaca su prisustvo u školi i njenoj neposrednoj blizini 

tokom odvijanja nastave kao i školskih odmora, odnosno dolazaka i odlazaka učenika iz  

škole, vođenje računa o bezbjednosti učenika, nastavnog osoblja, radnika škole i drugih lica i 

imovine, ostvarivanje direktnih kontakata sa direktorom škole, stručnom službom škole kao 

drugim zaposlenim u školi. Osnovni cilj je što bolja saradnja i razmjena informacija o 

pojavama i događajima od interesa za bezbjednost učenika, drugih lica i imovine škole, kao i 

pružanje pomoći školskim organima u planiranju i realizaciji potrebnih mjera bezbjednosti u 

skladu sa nadležnostima. Takođe, u skladu sa nadležnostima aktivno učestvanje u realizaciji 

preventivnih programa u školi, te po zahtjevima škole za predavanjima iz određenih oblasti 

iniciranje održavanja takvih predavanja, kao i preduzimanje svih potrebnih mjera i radnji iz 

nadležnosti policije, s ciljem predupređenja incidentnih situacija ali i adekvatnog postupanja 

ukoliko do njih dođe. 

 Definisane su i konkretne aktivnosti kao i nosioci aktivnosti koje se preduzimaju u 

slučaju uočavanja vršnjačkog nasilja ili drugih oblika nasilja, kao i drugih oblika društveno 

neprihvatljivog ponašanja djece i mladih. 

 Svakodnevno u dane održavanja nastave, obezbijeđen je pojačan obilazak i prisustvo 

policijskih službenika u većim osnovnim i srednjim školama, kao i konstantan obilazak 

područnih škola, a takođe pored školskih policajaca a u skladu sa procjenama,  a radi što 

kvalitetnije pokrivenosti školskih objekata angažuju se i policijski službenici iz pozorne i 

patrolne djelatnosti. 



 Takođe, intenziviran je rad multisektorskih timova „Briga o djeci, zajednička obaveza 

i odgovornost“ u školama gdje su između ostalih subjekata, stalni članovi i policijski 

službenici. 

 Forum je zadovoljan radom svih subjekata iz ove oblasti koji učestvuju u pripremi 

početka školske godine i ovo je jedan od primjera dobre prakse koji je prepoznat u širem 

okruženju i koji se kod nas provodi u kontinuitetu duži niz godina. 

 

4. Stanje u oblasti protivpožarne zaštite 

 

Po ovoj tački dnevnog reda prisutne je izvjestio Radenko Petrić ispred Teritorijalne 

vatrogasne spasilačke jedinice: 

 

On je istakao da je ova jedinica solidno opremljena potrebnim vozilima, materijalno 

tehničkim sredstvima i opremom. Trenutno nedostaje vozilo - ljestve sa korpom koje služi sa 

gašenje požara i spasavanje ljudi sa velikih visina, ali je pokrenuta javna nabavka i očekuje se 

i nabavka ovog vozila. U jedinici ima 49 zaposlenih od kojih 34 u operativi i 6 mladih 

vatrogasaca je u procesu polaganja vatrogasnog ispita. Što se tiče obima požara i njihove 

strukture ona je slijedeća: 

 

U toku ove kalendarske godine, zaključno sa 19.10.2023. godine, zabilježeno je 330 

intervencija od kojih 17 na stambenim objektima, 8 na industrijskim i poslovnim objektima, 4 

na pomoćnim objektima, 12 na instalacijama, 38 požara dimnjaka, 17 požara kontejnera, 6 

šumskih požara, 17 požara na saobraćajnim sredstvima, 51 požar niskog raslinja, 12 

intervencija na saobraćajnim udesima, 43 intervencije prilikom poplava, 102 različite 

asistencije, jedno vađenje utopljenika i 2 lažne dojave. 

 

Ono što treba istaći je veliko smanjenje šumskih požara u odnosu na prethodne godine što 

upućuje na nešto povećanu svijest građana kada je u pitanju spaljivanje korova na otvorenom 

prostoru. 

 

Forum je konstatovao da je stanje u ovoj oblasti dobro, istaknuto je da je ova jedinica uvijek 

na usluzi građanima i prva izlazi na teren kod najrazličitijih vrsta opasnosti. 

 

5. Stanje u oblasti uklanjanja neeksplodiranih ubojnih sredstava 

 

Po ovoj tački dnevnog reda prisutne je izvjestio Draško Đenadija ispred Odsjeka za civilnu 

zaštitu. On je rekao da ovaj Odsjek organizovano radi na pitanjima čišćenja minskih polja i 

uklanjanja neeksplodiranih ubojnih sredstava od 2000. godine i da su do sada na području 

grada Prijedora uspješno očišćene sve površine koje su kvalifikovane kao minska polja ili 

sumnjive površine ( negdje oko 63 931 m2  ). Takođe do sada je, kada je u pitanju uklanjanje 

neeksplodiranih ubojnih sredstava , intervenisano na 1492 pojedinačne lokacije pri čemu je 

uklonjeno i uništeno 5306 ručnih bombi, 1627 tromblona, 20 protiv tenkovskih mina, 742 

protiv pješadijske mine,  583  raznih  ručnih  bacača  raketa ( zolje i ose ), 340 minobacačkih 

granata, 134. 351 komad municije različitog kalibra, 15 avio bombi iz Drugog svjetskog rata, 

1651 kg raznih vrsta eksploziva i 863 ostala sredstva u koja spadaju razne vrste upaljača za 

bombe, detonatorskih kapsli i štapina.  

Treba istaći da je intenzitet pojave ovih sredstava na terenu nešto smanjen u odnosu na 

poslijeratne godine, ali zabrinjava podatak da se i danas na godišnjem nivou evidentira u 

prosjeku oko 40 slučajeva, Samo u tekućoj 2023. godine uklonjeno je i uništeno: 64 ručne 



bombe, 14 tromblona, 4 tenkovska projektila, 2 zolje, 4 topovske granate za „ Zis“ , 2 avio 

bombe iz Drugog svjetskog rata, 600 komada municije različitog kalibra i 6 ostalih sredstava. 

Posebno zabrinjava podatak da su tokom ljetnih mjeseci sa najfrekventnijih kupališta iz 

Rijeke Sane  ( Žeger i Ušće ) uklanjane odbačene ručne bombe što upućuje na dosta nizak 

nivo svijesti građana kada je u pitanju ova problematika. 

Naglašeno je da postoje i organizovane edukacije kojima su obuhvaćeni učenici sedmih 

razreda osnovnih škola kroz programe upozoravanja na opasnost od mina i NUS-a, ali je 

evidentno da je potrebno stalno apelovati na građane da eksplozivna sredstva ne odbacuju u 

prirodu , a pogotovo u vodotoke. 

 

Forum je pohvalio napore svih aktera u ovom poslu da se ovakve vrste opasnosti što prije 

otklanjaju i smatra da bi nadležni donosioci odluka trebali još jednom razmisliti o novom 

proglašenju amnestije kako bi građani koji žele dobrovoljno predati ova sredstva dobili tu 

mogućnost pri čemu bi se vjerovatno smanjio broj pojave ovih sredstava u prirodi i 

vodotocima. 

 

6. Novoidentifikovani problemi 

 

Radenka Karajica , predstavnica UG „ Nada“  istakla je problem koji se povremeno dešava na 

kružnom toku na ulasku u grad sa magistralnog puta Banjaluka – Novi Grad. U noćnim 

satima nepoznata lica sa više automobila voze se u kružnom toku sa škripom guma i jakim 

turiranjem i to divljanje traje po desetak minuta. Građani koji tu žive u više navrata su 

pozivali policiju, ali su se isti do njihovog dolaska udaljavali. 

 

 

6. Ostala pitanja 

 

Radenka Karajica upoznala je Forum sa otežanim stanjem u funkcionisanju Dnevnog centra 

za djecu iz disfunkcionalnih porodica koji djeluje u dotrajalom objektu na kome je oštećen 

krov  koji prokišnjava. Ona je istakla da su se iz ovog udruženja obraćali nadležnima i da s 

obzirom da do sada nije bilo adekvatne reakcije moli sve koji mogu dati svoj doprinos da se 

ovaj problem prevaziđe jer je ozbiljno ugrožen rad sa ovom populacijom kao i tehnička 

sredstva koja se nalaze u tom objektu. 

 

 

Sjednica je završena u 14,10 časova 
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